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Wrocław, 10.07.2014

Szanowni Państwo,

Zwracamy się do Państwa z uprzejmą prośbą o objęcie patronatem medialnym III edycji projektu edukacyjno-kulturalnego pt. „Hard as a ROCK – Twardzi jak skała”. Przedsięwzięcie, podobnie jak w dwóch poprzednich latach, z jednej strony ma na celu zainspirowanie młode zespoły muzyczne do podjęcia w swojej twórczości tematyki żołnierzy polskiego podziemia, z drugiej natomiast dotarcie do odbiorców młodzieżowej muzyki przy wykorzystaniu nowoczesnych form edukacji historycznej. Cele te osiągane są poprzez organizację konkursu na najlepszą piosenkę o żołnierzach polskiego podziemia, który zwieńczony jest Koncertem Finałowym z udziałem najciekawszych młodych zespołów muzycznych oraz Gwiazdy.
Warto nadmienić, że dwie pierwsze edycje konkursu zakończyły się dużym sukcesem. Projekt cieszył się olbrzymim zainteresowaniem wśród młodych muzyków z całej Polski oraz odbił się szerokim echem w mediach ogólnopolskich i regionalnych. Duża frekwencja na Koncertach Finałowych pokazuje, że istnieje znaczące zapotrzebowanie na ten rodzaj edukacji historycznej. Nie bez znaczenia pozostaje również fakt, że I edycja projektu znalazła się w finale prestiżowego plebiscytu na Wydarzenie Historyczne Roku, zajmując w nim ostatecznie 4. miejsce. Szczycimy się również tym, że nasze przedsięwzięcie stało się swoistą odskocznią do dużej kariery dla zwycięzcy II edycji konkursu – zespołu Forteca ze Szczyrku.
SZCZEGÓŁOWY OPIS PROJEKTU
Tematem przewodnim III edycji projektu „Hard as a ROCK – Twardzi jak skała” jest 75. rocznica utworzenia Polskiego Państwa Podziemnego. Przedmiotem rozpisanego na początku lipca konkursu będzie więc stworzenie utworu nawiązującego do tego właśnie wydarzenia.

Podobnie jak w poprzednich edycjach, pomimo użycia w nazwie projektu słowa ROCK, nie narzucamy uczestnikom konkursu gatunku muzycznego, w którym mają tworzyć. Istotne jest jedynie to, aby gatunek ten był popularnych wśród młodzieży (rock, hip-hop, reggae, dubstep itp.). Za inspirację do napisania utworu posłużą przygotowanie przez wysokiej klasy specjalistów materiały edukacyjne oraz bogate zbiory Ośrodka „Pamięć i Przyszłość”, m.in. relacje świadków historii, a także wystawy dostępne on-line (np. jerzywozniak.pl). Przez cały czas zbierania zgłoszeń prowadzona będzie zakrojona na szeroką skalę akcja edukacyjna w postaci m.in. licznych konkursów skierowanych do odbiorców mediów społecznościowych.  
Spośród nadesłanych zgłoszeń Komisja Konkursowa wybierze trzy najciekawsze, których autorzy będą mieli okazję zaprezentować się na Konkursie Finałowym zorganizowanym we Wrocławiu 27 września 2014 r. (75. rocznica powstania organizacji Służba Zwycięstwu Polsce). W wyborze finalistów będzie brana pod uwagę zarówno warstwa tekstowa utworu, jak i muzyczna.

Podczas Koncertu Finałowego każdy z zespołów otrzyma szansę zaprezentowania się przez pół godziny zgromadzonej publiczności i członkom Komisji Konkursowej. Po występach konkursowych na scenie pojawi się zaproszona Gwiazda, która da ok. godzinny koncert. W tym czasie Komisja Konkursowa uda się na obrady, a obsługa imprezy zbierze i przeliczy karty do głosowania na Nagrodę Publiczności. Nagrodami w konkursie będą:
· I miejsce – bon na 3 000 zł do wykorzystania w sklepie muzycznym,
· II miejsce – bon na 1 000 zł do wykorzystania w sklepie muzycznym,
· III miejsce – bon na 1 000 zł do wykorzystania w sklepie muzycznym,
· Nagroda Publiczności – nagroda rzeczowa o wartości co najmniej 1 000 zł.
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